
CITTÀ DI OMEGNA 
Provincia del Verbano Cusio Ossola

_____________

VERBALE DELLA RIUNIONE
del

CONSIGLIO DI QUARTIERE di AGRANO

Il giorno  5 ottobre 2023, alle ore 21.00, presso i locali della Sede del Consiglio di
Agrano  Piazza  1°  Maggio,  si  è  riunito  il  Consiglio  di  Quartiere  di  Agrano nelle
persone dei Signori:

CONSIGLIERI DI
QUARTIERE

PRESENTE ASSENTE

BERTOLE’ MARGHERITA
Vice

Presidente
X

FRESCHINI JORIS Segretario X

MORGANTI MARCO X

RICHTER THOMAS X

RUTTO MAURO X

È inoltre presente l’Assessore Franco Gemelli.

La Vice Presidente Margherita Bertolè assume la presidenza e, riconosciuta legale
l’adunanza, dichiara aperta la seduta con il seguente Ordine del Giorno:

1) Presa d’atto delle  dimissioni  del Presidente Giulio  Bezzoli  (Prot.  27293 del
27/09/2023) e nomina del nuovo Presidente del Consiglio di Quartiere;

2) Surroga del Consigliere Giulio Bezzoli;
3) Varie ed eventuali.

Provvede alla redazione del presente Verbale la Sig.ra Margherita Bertolè.
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Dato atto che la convocazione del Consiglio di Quartiere di Αgrano è avvenuta
con nota Prot.  27627 del 29/09/2023, ai sensi  dell’art. 37 del Regolamento per la
Partecipazione Popolare, recapitata ai Sigg. Consiglieri del Quartiere, alla Presidente
e ai Consiglieri del Consiglio Comunale, al Sindaco e agli Assessori della Giunta
Comunale.

Si è preso atto delle dimissioni del Presidente Giulio Bezzoli,  tale che sono
stati  nominati  Margherita  Bertolè  quale  Presidente  e  Marco Morganti  quale  Vice
Presidente.

È  subentrato  il  signor  Thomas  Richter  quale  membro  del  Consiglio  di
Quartiere a surroga del dimissionario Giulio Bezzoli.

Si  è discusso  sulla  situazione dell’ex monastero /  Città  dei  Ragazzi  e  sulla
necessità di mettere in sicurezza l’area.

Si sono inventariate le bacheche presenti in paese sui quali apporre gli avvisi e
si è proposto di effettuare le riunioni di venerdì.

Si è parlato della manutenzione del verde nel Quartiere, le aree in cui viene
eseguita.  Per  sopperire  a  mancanze  in  tale  ambito  si  è  organizzata  una  giornata
ecologica in data 4 novembre 2023, la sera prima della quale si proietterà un film in
sede inerente alla tematica dell’ambientalismo.

Si è fatto notare che il ponte sul Pescone  sia  stato rifatto con delle barriere
molto alte  le quali,  oltre  a  rappresentare  una bruttura estetica, non permettono di
vedere i veicoli in arrivo. È inoltre presente un avvallamento stradale pericoloso per
la circolazione.

Si è dibattuto riguardo al fatto che le sbarre del passaggio a livello di Borca
rimangono abbassate per troppo tempo.

Si è infine lanciata l’idea di condividere uno scherzo per stimolare una maggior
partecipazione del paese.

La seduta, concluse le attività, si è chiusa alle ore 23.00.

                                                                                               Il Verbalizzante
Margherita Bertolè
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